

安徽一县领导街头蹲地为老人穿鞋袜

称“为百姓我尽心了”

本报讯 近日,一段安徽泗县政协副主席、长沟镇党委书记卢书林给老人穿鞋袜的视频,在当地引发热议。视频中卢书林蹲下身给一名坐在三轮车上的老人穿上了鞋和袜子,然后说:“他是我们镇里的老百姓。”对此,有人点赞,称他是关心群众的好干部;也有人质疑他在作秀。卢书林为何会在街上为老人穿鞋袜?面对各种声音,他又如何看待?

为何会给老人买鞋袜?

“接访时发现老人鞋子又脏又旧”

这段视频时长30秒,镜头里的环境有些嘈杂,一名高龄老人坐在三轮车上,泗县政协副主席、长沟镇党委书记卢书林正蹲下身给老人穿鞋袜。周围有群众认出他了,连赞“好事好事”,卢书林回过头说了一句:“他是我们镇里的老百姓。”

随着这段视频的广泛流传,有消息称4月1日卢书林独自一人沿街察访民情时遇到了这位骑三轮车的老人,看到老人鞋子后就喊他停下,问清老人鞋码后,从旁边鞋摊上买了新鞋和新袜子,然后给老人穿上。

当时情况是否如此?记者联系上了卢书林。“我不是在街上遇到他的。他是到镇里咨询事情,正好那天我接访。”卢书林说,当时看到老人穿着很脏很旧的棉鞋,就想给老人买新鞋,“我一个人带他到街上买了袜子和鞋,鞋40元钱,袜子是另买的。”

为何蹲下给老人穿鞋袜?

“老人腿不好,我在给他试鞋袜”

有人猜测,这位老人会不会是卢书林的亲戚?对此卢书林予以否认,“他比我父亲年纪还要大,接近90岁了,我们没有亲戚关系。”

卢书林说,虽然他和老人不是亲戚关系,但他认识老人,因为以前老人曾向镇里反映过问题,而且已经解决了。这次来咨询的事情,老人也得到了解答。

至于为何蹲下给老人穿鞋袜,卢书林说:“我给他买了新鞋后就想给他试试。他腿不好,还肿,平时拄着拐棍,我蹲下来给他试鞋和袜子很正常。”

如何看待点赞和质疑?

“都不重要,为百姓我尽心了”

该视频在当地广泛传播并引起热议。



卢书林在给老人穿鞋袜(视频截图)

对此卢书林说,他不知道是谁拍摄的,也不知道是怎么传出来的,但是这几天有人把视频转发给他了,他还接到了一些亲友打来询问视频一事的电话,“这是一个基层普通干部做的很正常的事情,我也不知道谁拍的,怎么传出来的”。

对于有人点赞称他是关心群众的好干部、也有人质疑他在作秀,卢书林说:“点赞

和说我作秀都不重要,我尽心了,他是我们镇里的老百姓。重要的是他笑了,我觉得这就很好。”

附:卢书林,男,中共党员,1962年10月出生,籍贯安徽泗县。1982年7月参加工作,现任泗县政协副主席、长沟镇党委书记。

(澎湃)

男子举报前妻与一镇长通奸

女方称只是普通同事

本报讯 近日,有网友爆料称,黑龙江省牡丹江市西安区温春镇镇长刘某与该镇党委副书记翠花(化名)二人婚内长期保持不正当男女关系,并且有二人约会的亲密视频为证,其向当地有关部门反映多次均无下文。

上游新闻记者联系到该事件爆料人杨某,据其介绍,当事女方温春镇原纪委书记翠花为其前妻。2016年,一次偶然机会,他发现了翠花在自己家中与同事镇长刘某约会,两人后来因此感情破裂并于2018年离婚。

4月8日,记者联系到杨某前妻翠花,她表示“完全不属实”,她与刘某二人就是普通的同事关系。“当地政府也收到了杨某的举报,如果情况属实,早就处分我了”。

据牡丹江市西安区政府证实,当事男方刘某目前已退休,不再担任温春镇镇长职务。

猛料:牡丹江一镇长与朋友妻子通奸

据爆料人杨某介绍,黑龙江省牡丹江市西安区温春镇原镇长刘某与时任温春镇纪委书记的翠花二人婚内通奸。他称,刘某系当地科级干部,与杨某私交甚好,曾被邀请到杨家做客,由此认识了杨某的妻子翠花,此后因工作原因,刘某和翠花又成了搭档,没想到两人慢慢发展为情人关系。

对于刘某和翠花的行径,杨某表示十分气愤。据杨某称,自己和妻子是20年的合法夫妻,夫妻感情很好。在刚结婚前几年,因为年轻气盛偶尔有一些争执,后十年

从未红过脸。此前,他作为个体户,生意不是很忙,也经常陪伴妻子和儿子,妻子则一直在当地政府机关单位工作。

至于是如何发现妻子出轨的,杨某表示“可能是上天的安排”。杨某称,2016年,自己车上行车记录仪坏了,原本打算拿回家修理检查,但是没修好就顺手把行车记录仪放在家中。

由于记录仪一直连着电线,由此便自动记录下了妻子与刘某在自己家中约会的一幕。出差回来的杨某,打算再次修理记录仪,但是里面储存的视频却让他崩溃了。

视频:两人家中约会

根据杨某提供的视频显示,视频内容为一男一女的亲密视频。视频时长不足两分钟,中间略有删减。视频画面显示,在疑似住宅的室内,一身穿连衣裙的女子为另一瘦高个的男子打开房门后,二人短暂交谈,便在门口接吻、脱衣。

杨某称,视频拍摄时间为2016年6月,由于儿子正处于备战高考阶段,为了不让儿子分心,杨某选择隐忍,直至2018年1月二人离婚。

据杨某表示,2018年开始,他曾就此事先后向温春镇政府、牡丹江市西安区政府反映情况,并且提供了视频,至今未得到官方答复。

女方:前夫指控完全失实 与镇长只是普通同事关系

4月8日,上游新闻记者联系到杨某的前妻翠花,她对于杨某所举报的情况进行

了否认。

翠花称,自己看过这段视频,但当时的情况不能叫作“约会”,而是一次意外。当时刘某喝多了,来到齐某家中取东西,由于刘某醉酒才有了视频中亲密的行为,“只有这一次”。

翠花表示,她与刘某也并非是通过杨某认识,而是工作中认识的,二人仅是普通的同事关系。另外,对于杨某称曾邀请刘某到家中吃饭,翠花也进行了否认。

翠花对于杨某的举报也显得很气愤,“他(杨某)四处举报,单位也接到了他的举报,也调查了,如果有(不当关系)不可能不处理”。

翠花称,她与前夫杨某于2018年1月份协议离婚,儿子归杨某抚养,自己则净身出户。“我不明白他(杨某)为什么这样毁坏我的名声,我净身出户也不存在经济上的纠纷,是个男人都不会这样做”。

另外,对于视频来源翠花也表示并非行车记录仪拍摄,而是杨某在家中安装的监控摄像头。

上游新闻记者登录黑龙江省牡丹江市西安区人民政府官方网站得知,翠花现任温春镇党委副书记。刘某已不再担任镇长职务,其最后一次以温春镇镇长身份出席活动为2016年8月,此后再无公开信息。

4月8日,记者从牡丹江市西安区政府证实该说法,刘某目前已经退休,此外并未透露其他信息。

(上游)

工作人员收原告千元“传票送达费”

法院:已开除

本报讯 黑龙江省牡丹江市西安区法院一名工作人员收取原告“传票送达费”1000元,该工作人员目前已被辞退。

4月8日晚,对于法院是否有相关收费规定,以及对涉事工作人员任立军的行为是否知情的问题,该院院长何耀新向澎湃新闻新闻称,法院没有任何有关的收费规定:“这确实属于任立军个人行为,我们坚决杜绝类似的情况发生。”

何耀新称,法院党委会4月8日下午开会决定,要求任立军退回原告孙方海1000元,同时解除任立军的聘任合同,将其开除。

据何耀新介绍,任立军属于法院聘用人员,从去年8月开始送达传票。问及法院是否对其他工作人员进行类似违规收费的排查,何耀新再次表示“我们坚决杜绝,纯属他的个人行为”。

当日晚,被收费的投诉人孙方海表示已收到了法院政工科有关人员的电话,被告知任立军已被辞退,由任立军退还1000元。

然而蹊跷的是,孙方海称任立军是2018年6月向其收取传票送达费,并提供了他与任的转账时间记录。而该法院院长何耀新接受澎湃新闻采访时解释称任立军从2018年8月才开始送达传票,时间上存在矛盾。

“我是在法院打官司,送达传票收费应该是单位行为,我不认可个人行为的说法。”孙方海称,自己只能接受由法院书面出具情况说明,由法院以单位名义退还违规收取的费用。因此,目前他还没有收到1000元退款。

澎湃新闻4月8日报道,孙方海及家人曾在该法院起诉,由于被告位于哈尔滨,牡丹江市西安区法院工作人员任立军向其索要了1000元,称系“传票送达费”,因为要开车去哈尔滨,油钱、吃饭、住宿等费用都要原告承担,而该案案件受理费仅50元。

(澎湃)

尾号为5555的手机号拍35万元成交

此前交易未履行

本报讯 近日,山东省济南市历城区人民法院发布公告,拍卖手机号18653155555,拍卖时间为4月8日10时起至4月9日10时止。根据司法拍卖网站上的信息,该手机号起拍价为11250元,增加幅度为200元。北青报记者从历城区法院了解到,该手机号拍卖原因涉及民事纠纷。

在4月8日拍卖开始12分钟后,这个手机号就被拍到了超过30万元。4月9日,拍卖信息显示,这个尾号为5555的手机号最终以353650元成交,根据网络竞价成功确认书,用户姓名李自胜通过竞买号X6353于4月9日在济南市历城区人民法院于拍卖平台开展的“手机号18653155555”项目公开竞价中,以最高应价胜出。标的物最终成交以济南市历城区人民法院出具拍卖成交裁定为准。

北青报记者注意到,该手机号曾在今年3月被拍卖过一次,当时以201650元的价格成交,但该标的物最终于3月21日确定交易未履行。(北青)